



### ● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

#### Уважаемые земляки!

**Дорогие белгородцы, от всей души поздравляю вас с одним из главных праздников нашей страны – с Днём народного единства!**

Наша многонациональная и многоконфессиональная Россия сильна традициями сплочённости вокруг великих созидательных целей, во имя свободы и независимости Отчизны. Нерушимо скрепляют нас завещанные предками ценности: беззаветная любовь к Родине, мужество и милосердие, доброта и терпение. Путеводной звездой служит для нас историческая память, преклонение перед ратными подвигами и трудовыми свершениями наших предшественников.

В истории нашей страны немало наглядных примеров, когда гражданская солидарность, самоотверженность и патриотизм, спасали стоявшее на краю гибели наше Отечество. Так было и 400 лет назад, когда взаимные обиды и раздоры, чуть было не привели к краху государства и уничтожению русского народа. Тогда все слои общества сумели подняться над внутренними распрями и разногласиями, консолидировать усилия, изгнать захватчиков. Национальное самосознание пробудило созидательные силы народа, что и позволило образовать сильное и независимое государство. Сегодня, когда наша родная страна противостоит сложнейшим вызовам, брошенным коллективным Западом, от осознания каждым россиянином своего единства со всей страной, с многомиллионным и многонациональным народом, зависит будущее России.

И в мирные годы, и в военное лихолетье жители Белгородской области всегда вместе с Отчизной, с честью выполняют задачи, которые ставит Родина, будь то обеспечение продовольственной безопасности страны или защита её рубежей.

С первых дней специальной военной операции белгородцы ощутили сопричастность с судьбой страны: словом и делом помогая российской армии в решении сложнейших задач противостояния врагу. Проявляя гражданское мужество, белгородцы добросовестно трудятся на полях и в цехах заводов, в учебных заведениях и в учреждениях здравоохранения, на транспорте, каждый на своем рабочем месте. Тысячи наших земляков предлагают свою помощь волонтерским организациям, участвуют в распределении беженцев в пунктах временного размещения, в уходе за ранеными в госпиталях, вяжут маскировочные сети, изготавливают окопные свечи, готовят вкусные гостинцы и обеды в «солдатских привалах». Руководствуясь зовом сердца, добровольцы вывозят мирных жителей из приграничья, разбирают завалы разрушенных зданий и тушат пожары.

Что движет этими отважными людьми? Сыновья любовь к Родине, ощущение себя единым целым со всей страной, сострадание чужому горю и чужой боли. Эти национальные черты противостоят индивидуализму и эгоизму, на которых строит свою философию западная цивилизация.

Наша область ощутила на себе эту тёплую заботу соотечественников - десятки регионов протянули руку помощи, радушно приняли на отдых детей из приграничных районов, предоставили гуманитарную помощь жителям Белгородчины, организовали пункты временного размещения для беженцев. Мы искренне признательны за этот жест доброй воли.

В День народного единства, объединяющий всех россиян, искренне желаю вам, дорогие земляки, приумножать и укреплять взаимопонимание и согласие в обществе, в своих домах и семьях. Пусть уверенность в своих силах и в завтрашнем дне, оптимизм, жизнелюбие, крепкое здоровье и личное счастье не покидают вас!

С праздником!

**В. ГЛАДКОВ,**  
Губернатор Белгородской области

#### Дорогие шебекинцы!

4 ноября – государственный праздник, знаменующий один из драматических, судьбоносных периодов в истории нашей страны: в начале XVII века наш народ в рядах ополчения Минина и Пожарского отстоял родную землю, которая стояла на грани утраты своего суверенитета и могла исчезнуть навсегда.

Прошло более четырёх столетий, но этот подвиг народа до сих пор поражает своим мощным патриотическим порывом, тем, что люди сами осознали: судьба, будущее Родины превыше всего. Эти события навсегда останутся значимыми в истории России, как доказательство того, что мы, россияне, являемся единым народом с общей исторической судьбой и будущим.

Дорогие шебекинцы! Ваш добросовестный созидательный труд, ваша активная жизненная позиция – яркое свидетельство высокой гражданской ответственности за будущее нашего государства и малой родины, доказательство нашего общего

стремления сделать Шебекинскую землю процветающей в составе великой России.

Пусть этот государственный праздник, олицетворяющий патриотизм, традиции взаимопомощи и единения вокруг общих целей, станет для всех нас праздником милосердия и заботы, Днём поистине добрых дел.

Примите искренние пожелания доброго здоровья, счастья, мирного неба, сил и энергии в ваших лучших начинаниях на благо Отечества!

С уважением,

**В. ЖДАНОВ,**

глава администрации

Шебекинского муниципального округа

**А. СВЕТЛИЧНЫЙ,**

председатель Совета депутатов

Шебекинского муниципального округа



## Медицинская династия

### ● ГОД СЕМЬИ

**Семья Белоусовых трудится в Шебекинской центральной районной больнице и служит примером преданности профессии.**

Наталья Викторовна Белоусова – провизор-аналитик аптеки, продолжает семейные традиции: её мать работала педиатром, отец – военным медиком.

Василий Александрович Белоусов – заведующий хирургическим отделением ЦРБ, обладает учёной степенью кандидата медицинских наук и высшей квалификационной категорией по хирургии. Его выдающиеся заслуги отмечены почётной грамотой губернатора Белгородской области и почётной грамотой министра здравоохранения Российской Федерации.

Супруги воспитывают дочь Анастасию, которая последовала примеру родителей – окончила медицинский институт и работает офтальмологом.

В 2004 году в семье родился сын Степан, который в настоящее время исполняет свой долг, проходя срочную службу в Вооружённых Силах Российской Федерации.

Сайт администрации  
Шебекинского  
муниципального округа





## Владимир Жданов побывал на пострадавшей от обстрелов улице города Шебекино

### ● МЫ ВМЕСТЕ

Глава администрации Шебекинского муниципального округа Владимир Жданов побывал на одной из улиц города Шебекино, которая в течение предыдущих дней подвергалась обстрелам со стороны ВСУ.

Всего здесь зафиксированы повреждения 10 домов – остекление, кровли, фасады, ограждения и хозпостройки. «На месте сегодня продолжали работать аварийные служ-

бы – специалисты восстанавливали линии электро- и газоснабжения. Пообщался с жильцами самого пострадавшего дома – здесь эксперты должны дать заключение о возможности дальнейшего восстановления и требуемых видах работ. Часть семьи выехала, но не все приняли такое решение – предложил вариант с временным размещением хотя бы на время восстановления дома. Такая возможность остаётся для всех жителей, вне зависимости от сроков размещения и состояния жилья», – написал Владимир Жданов на своих страницах в соцсетях.

Руководитель муниципалитета напомнил, что сообщить о повреждениях дома, квартиры или автомобиля возможно по номеру телефона 112. Также работу продолжает ситуационный центр, специалисты которого по номеру телефона 8(47248)3-29-55 (доп. 257) смогут проконсультировать по вопросам, связанным с восстановительными работами.

**Юрий РАКИТЯНСКИЙ**  
Фото пресс-службы администрации Шебекинского муниципального округа

## Корочанцы радушно приняли шебекинцев

Глава администрации Шебекинского муниципального округа Владимир Жданов вместе с главой администрации Корочанского района Николаем Нестеровым навесил шебекинцев, которые проживают в пункте временного размещения соседнего муниципалитета.

ПВР развёрнут на базе одного из санаториев. Здесь разместились наши земляки, которым требуется особый уход, и их родственники – всего 29 человек.

От жителей руководитель округа услышал множество слов благодарности в адрес сотрудников учреждения, которые делают всё возможное, чтобы обеспечить шебекинцам максимально комфортные

условия. В постоянном контакте с проживающими в ПВР находится и администрация Корочанского района – возникающие вопросы её специалисты стараются решать на месте максимально оперативно.

«Пообщались с жителями: переживаний много, немало вопросов, касающихся восстановления жилья. Конечно же, все скучают по своим домам и родному краю. А главное желание каждого – поскорее вернуться домой, как только позволит обстановка», – написал Владимир Жданов на своих страницах в соцсетях.

**Юрий РАКИТЯНСКИЙ**  
Фото пресс-службы администрации Шебекинского муниципального округа



**Дорогие земляки, продолжается подписка на газету «Красное знамя» на 1-е полугодие 2025 года. Стоимость подписки 877 рублей 92 копейки.**

**Для инвалидов 1 и 2 групп - 805 рублей 32 копейки.**

**Для тех, кто будет самостоятельно получать газету в редакции, подписка 390 рублей.**

**Подписаться можно в отделениях связи, у почтальонов, в редакции газеты.**

**Это можно сделать на сайте онлайн-подписки Почты России <https://podpiska.pochta.ru>**